
 

 

 

 

Ala, 06 giugno 2023 

Alla Cortese Attenzione 

della Segreteria Generale del Comune di Ala  
 
della pres.ssa Consiglio Comunale di Ala 
Gigliola Cristoforetti  

del Sindaco del Comune di Ala  
Claudio Soini  

 

Inoltrata con PEC comuneala.tn@legalmail.it 

 

Oggetto: INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA – Casa della Salute di Ala – chiusura di ambulatori  

 

Il Poliambulatorio Specialistico della Casa della Salute di Ala sembra si appresti ad ospitare importanti 
lavori di natura edile a partire dalla fine di luglio 2023. Presso la struttura sono garantite le seguenti 
prestazioni specialistiche: Dermatologia, Fisiatria, Cardiologia, Ginecologia, Neurologia, Oculistica, 
Odontoiatria. La notizia passa di bocca in bocca ed è arrivata anche a noi. Gli utenti della struttura si 
lamentano non tanto per i lavori in sé ma piuttosto temono un ulteriore contrazione dei servizi erogati. 

I cittadini temono che la chiusura degli ambulatori quali Oculistica, Ginecologia, Fisiatria per gli 
imminenti lavori con il trasferimento dei servizi sulle strutture di Rovereto, possano decretare la definitiva 
perdita. In questo senso sarebbe auspicabile l’individuazione di una loro collocazione, seppur provvisoria, 
presso strutture comunali.  

Tutto ciò premesso si interroga il Sindaco e la Giunta Comunale in merito per sapere: 

- se corrisponda al vero la notizia di lavori nell’immobile “casa della salute”; 
- quale tipo di lavori sono previsti e per quanto tempo i cittadini dovranno patire i disagi derivanti dalla 

chiusura degli ambulatori; 
- se e come l’amministrazione comunale viene coinvolta nelle scelte della Provincia inerenti la casa della 

salute di Ala; 
- se è stato ipotizzato un ricollocamento dei servizi in strutture sul territorio comunale; 
- se l’amministrazione comunale condivida le preoccupazioni degli utenti e come intende rassicurarli 

dell’infondatezza della perdita dei servizi sopra citati. 
 
Attendendo Vostra risposta, porgiamo Distinti Saluti.  

Sergio Mondini 
Consigliere Comunale 

Partito Democratico del Trentino 

Stefano Parmesan 
Consigliere Comunale 

La Bussola 
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